Moueut By~

| s NN GS ForslLA R 2012 — 19— 92
TENTAMEN F2003 (bl clon prirsiper)
u%, 2 —P2 W
p = mv D FARUSE- =1t
™M

Obesrind hvivn | Gge ko wppsakos
Cone Jnn® Storlole . Du pov voto am™
A = 1670, men axdba

-1 0

s J}Z“,{A"aﬁ QB %;MUN OX & |0 m
Axap vk Somm mndt, o
D = E
P O X
Dv = L8P = e RO
™Me ™M b X q'\b-g}‘j 'ld‘om
=07 wmis

Bagis v vi\dua’t dorfand,
Dv ot olekbronan pressuts iien Tien ' e’




a) ¢ —m<&x<T

pARSIE. VoA 1067 it woe noMlekild
whonfoy velnraldok |

T T .
jF\rryt:\.: SAXYZ&):{,‘AX’%‘,ILV}X:W-JTE
i -1

Dol a‘%\x SURXECEpC ®sx - (08x — WX Sthx

cos*x — ':,L«\'Lx

U“" fl}/\z)() — s x

-
o—
pomm=

)\

- \ 21'1?{")(
o :

D ey YD, S
15; (Duka S~ X LC\)‘ L cofX >

(A cotx = —é_@\fr\xco_rx *‘f&M)

| = - 1(nxorx —x)

-

W [S‘l;b\ X (o..rx]: =D/ Djn; T
. > _

I



@ a) Inga norbe cinder. P = l_'lf:]z+ Iyz\l
t\\%w r‘mk;{@,mwm,
O ok Ry — 83/ parkleldiodiier
Lj\u boa om Sorv \/&@ (v modyrwt r‘m‘bs w\_?_x_:gg {;W
Sankidipt | eRnOMEt) — ifeaferend |
\doascsle MmO

A> 'Ebh:—zl_w\\[l-‘; ' ,E} /N@

2m O
B o= eay, dur p = FEygeay ) b 2ien g Tt
G kzg‘ﬁf) | = 1.6.10737




- — =
= A e \O \f-i A
_(ZT: \A-b X At =
k : 3 e \; % b ‘/\>
*® = A
¢ \ (t)> e

b)

|“+C‘b:o)> :é (2‘,\> i ’Z>>

= B
L0
“ 2
o*S ﬁ""b :..\,‘_'_\B q+?——- é
2.0L= -——5—-/@
SO OAQI NG
oddore chath ¢y

G N e
2 :{'At’ L é;/‘rt> ‘2>]
" (”A@ = s

or s kon e forubta mod Bdps fonel
QJ(_..'.

U _

| 4

m A vora_hdabererdlo |

% i EMQ basa, ‘Gm/m,@e\( ! Qy\@&(;\k}w_

-/



(&;,\f QD = I Zij2> =0 >
Pobi S M«»mwm.[m & Hdsberoerdl)

L Pladwe 1) =

[ <vies|
: : SR
= ‘e'-‘htd'\(jr_% c—-},‘%+;@e—~_kﬂa\.\

= *’j o 1 N /‘\ 2

\ \ ( e C-%'M) .(Bc%ﬁ/\t E C—;‘,,Aﬂcy“

y L\t') (3e™+ ”‘) (3“‘&@)

(\r\arkfm (@lx) —!x) = ilo (gmej,(_;x . e

—x FIX
+20'K s S )

i ’Llo (a+3(&%+ )

Lo C"H’ 3.0 oslx H) o (,O+ Ccorx)

= 2_A~t

\I"j.\f.

"




O A Vil Wk VWW«Q'UMJ b CoSaJ’C/
Cex v ok w;')A—.\,lo_a,N 15 -

ca ourdet (aa P bl v 10° porioder
eandigt for ook i stepper e otk K,
L ex e (] *(35] f_ _______
|, 615! \ 05 16" | 0,30 | Hi
Lone 16" Lempt [ 020 1N e
|, 66213648316 |, 05915628 (5™ 1073 Svour |
: 073

- Har vi tillracklig noggrannhet blir det alltid 0,73. |

Men 0,30 (eller annat motiverat svar) ar OK.

_____________________________________________________________________________________

Poay%m\,\a; dr vk £ Nﬂc)ee)rm Satva. m
exaka vivden o6 e otk h whoun ait

ot mBde arge t valdigh roggraut-
e Pm)vt)mgk& MO Unke L& Nmruwxov W L’
bon mon bske A, d& Bl orci Woskonen |
te ob soruerkas-. Mo bohduer NogRTaIro

Exprinmord 1 W%&\L. e F%W-ﬁ‘%. =

)




» gropliind = <OS|+T) ET e + <esloT2<oT\0S)
= Joig .iﬁw\% - Cosd - cosd
ft-@t- los|4T> = S| (-{Choer«f)y/f;r:\%s:hgé|o&>¢i(|_m/>ﬁ4§
(L‘,v Los|H+8> =0, <0&l-—J>:D)
= \le.f\inf/ <\:i\3i> |
. = )

= —21-.5{\'\1% = C05Q¢

2 smplrtval. = =S\ 41T 08> + {-Slp ™DCot) 05D
(I- cos¢) -3 sind M Eomd Co.tf

c) PW|OS> = )%J,LM Aain a)}2 ;(’Lls\}\l¢+uﬂ;é>2 |
Pl s gt St Bl G A ()

= —5} cotd (V4 o5 4)"

Piy = (Homdf feortg) + 1 satg (1 v @rg)®

& Separad’ = Ungomn Me».(le»r@«w)
Mo behbver ;e Lvxika Loemkla g\f\\oQM I
Tx: F=§ > P=4"27%



(6 att bawa <l I p& wanhs v kondrtn,
clnn wk exakt. )  2ooogauiklr - 06 <1200,

——
e

e Sehwens i 0,0, 1,0, |, 1,0, |,0D
C*Mn&% &Wﬂuﬂo‘r)&}kﬂ PA’YSD;O->



@ ) fhrve) -’-7( G -e)

P vioner = ‘W
\MN'W ¢ ClM) = {() -—75(17——.9)]2

Cvoxr ¢ 3
/"

20 o \4(1{%{(?%5)\1
= | fEY- L)) =0 ouret £ |

M-&*MMWMQ;MQXM,
gk - Tnget ooy (o vihdedn o

33

<a oMo FUMER: whesfaer en curked
Vo &héin\dm\vxgm enol fm “Somma .

— s ~
MW P;oQ.O)\W QM’\

C) Mt owv\*a.U/{' (m\ﬁ'h'kk@” -(;" Liha &
Gor  CloAshtle WJWK@/ av P, e exalet.

Prosplbirudlon 1) fean @holinlg mixte. et



